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AB — zunomenysa
CB u CA - xamemsi
ZC =90°

LA+ £B=90"

AB* =CA’ + CB’

AC-CB
S 1oc ==

CM — meduana, CM =%=R
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AB (2unomenysa)
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AC (npuaesxcawquixamem)
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1) sin” o +cos” o =1

Sin o
2) toa =
CoS &
COS
3) ctga = —
Sin &

4) tgo -ctga =1
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5) ——=tg’a+1
COS &
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sin’ o
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S—zab sinC




COOTHOIIIEHUA MERIY CTOPOHAMMA
N YI'JIAMU B ITPOMSBOJIBHOM TPEYI'OJIBHUKE

B Teopema CHHYCOB TeopeMa KOCHHYCOB
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1. AB=BC &
. ZAd= /C A D C

QCHOBAHHE

3. BD — menuaHa, BeiCOTa, OHCCEKTpHCa
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B tpeyromeruke ABC AC = BC =25, sinB = T Haiigute AB.
ks —— CH
sinB =~
25 25 3v11 B CH
10 25
o 75v11  15v11
10 2
A H
? B — . 225-11  [2500 — 2475 _
\ 4 4
AB =5

OTBeT: 5
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B tpeyromeruke ABC AC=BC=7, tgA =

———. Hafizure AB.
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C 1
tg?A+ 1 =
Y cos? A
7
7 33, _ 1
16 ~ cos2 A
49 _ 1
A H B 16 cos2A
?
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CoSA = —

4 AH
7  AC
AH = 4
AB =8



B tymoyroaeroMm TpeyronsHmuke ABC AC = BC = 14, Bricota AH paera 7. Haligute
sinACB.

H
& SinACB = sin ACH
7
14 4
' ACH—AH— ’ = 0,5
St “AC 14
A B

OtBeT: 0,5



B tymoyroaenom TpeyroaprEke ABC AC = BC = v/ 181. Beicota AH paena 9. Hafizute tg ACB.

tg ACB = —tg ACH

te ACH = AH
5 - CH
A B CH =181 — 81 = 10

9
—tgACH = —— = —009
5 10

OTBeT: —0,9



Yroun npu BepllMHE, IPOTUBOJICKAILIEH 0CHOBAaHHUIO PaBHOOEIPEHHOTO
TpeyrojabHHUKa, paBeH 30°. bokoBas CTOpoHa TpeyroabHuKa paBHa 14. Hanpgure
TJIOIIA/Ib 3TOTO TPEYTOJbHUKA.

30°
14 14

OTBeT: 49



B tpeyroasnmke ABC AC = BC = 2/2, yroa C paeern 45°. Hafigure BricoTy AH.

C

OTBeT: 2



B tpeyromsauke ABC AC = BC = 14\/3, yroa C paeen 120°. Hafigure ericoty AH.

H _ AH
C/\ sin 60° = R
V3 AH
2 144/3
AH = 21

OTBeT: 21



B tymovromeroM Tpeyroaeauke ABC AC = BC = 8. AH — Bricota, CH = 4. Hailigute
cosACB.

HC 4
H cos ZACB = - =—§——O,5.

AC

OtBeT: —0,5



B tymoyroaproM TpevroasrMKe ABC AC =BC =17, AH — emicota, CH =4.
Haiigure tgACB.

OTBeT: —0,25



B 1tpeyroasanke ABC AC = BC, AB = 12, sinBAC = (),25. Hafinute BRICOTY AH.

C o _AH
Sin = AB

1 AH

4~ 12

AH =3

OTBeT: 3
12
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B tpeyroasruke ABC AC = BC. AB =20. cosBAC = 55 Hatigure BEICOTY AH.
¢ sinB =+/1 — cos2 B
—
| 576 24
sin B = ———= ===
\ 625 \ 625 25
L _AH
sinB = ——
24 AH
A 25 20
20 Oret: 19,2

AH = 19,2
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B tpeyromeruxe ABC AC = BC = 27. AH — Bricota, cos BAC = —. Haliaute BH.

C

B_BK
COS _BC
BK 2
27 3
BK = 18
AB = 36

3

B_BH

COS —AB
BH 2
36 3
BH = 24

OTBeT: 24



B mpeyromsauke ABC AC = BC. yroa C paeern 120°, AC = 2v/ 3. Hafiaure AB.

OTBeT: 6



Vron npH BepIIMHE, NOPOTHBOIESKAINEH OCHOBAHHIO PABHOOEIPEHHOIO TPEYIOIBHHKA, pPaBeH
30°. HafiguTe OOKOBYIO CTOPOHY TPEVIOIBHHKA, €CTH €ro ILTOMals pagHa 2.

I o
¢ S=;-(12-51n30
30° =

1 5 1_25
? 2% 27
a’ =100
A B 4 =10

OtBeT: 10



B tymoyroasroMm tpeyvroasauke ABC AC = BC, ericota AH paera /. CH = 24. Hadigute sinACB.

sin ZACB =. A _

7
—_— p.
AC 25 ()I ~89

H
24

25

OTBeT: 0,28



B tpeyroasruke ABC AC = BC. AB = 4, sricota CH paBna 2v/3. Haitaute yroa C. Oteer
JaHTe B rpagycax.

23

OTBeT: 60




OnuH yrojl paBHOOEAPEHHOIO TpeyroibHuKa Ha 90° OoJibIe
npyroro. Haaure menbmnit yroi. OTBET JaWTE B Ipagycax.

C (x +90)+x+x =180
x + 90 3x =90
x = 30
X X
B

OTBeT: 30
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B tpeyroasruke ABC AC = BC = 16, sinB = % Haiigure AB. OTBeT: 24

B tynmoyronsroMm Tpeyroasnuke ABC AC = BC = 20, Bricota AH paena 5. Hadigute
sinACB.
H OtseT: 0,25

A B

B tynoyroasroM Tpeyroasruke ABC AC = BC = /34, Bricota AH paena 3. Hafaure tg ACB.

OTBeT: —0,6



Yron ripu BEpIIMHE, IIPOTUBOJICKAIIECH OCHOBAHUIO PAaBHOOEIPEHHOTO TPEYrOJIbHUKA, pAaBEH
30°. bokoBasi cTOpOHa TpEyTroJibHUKA paBHaA 15. HaiauTe mIomaas 3TOro TpeyrojJbHUKA.

OTBeT: 56,25

B tpevronsruke ABC AC = BC = 94, yroa C paeern 30°. Hafiaurte BBIcOTY AH.

C

A B OTBeT: 47




B tpeyroasauke ABC AC = BC = 94\/3. yroa C pasen 120°. Hafigure ericoty AH.

H
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/
/

/
/

A B

R 0

OTrBeT: 141



B tpeyromsruke ABC AC=BC. AB=6. sinBAC = % Haiigure BrIcOTY AH.

€

A B

OTBeT: 4,8



B tpeyromeruke ABC AC=BC =203, tgA = % Haiigute AB.

C

OTBeT: 40



Yrous npu BepIlIMHE, IPOTUBOJICKAIIICH 0CHOBAaHHUIO PAaBHOOEIPEHHOIO TPEYTOJIbHHUKA,

paBeH 30° . HalizuTe OOKOBYIO CTOPOHY TPEYTOJBbHHMKA, €CJIU €0 IJI0IIa b paBHA
1024.

OTBeT: 64



